

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЛЮБИТЕ ТРУД, ЛЮБИТЕ РОДИНУ!

ОТКЛИКИ НА ПИСЬМО ВЕТЕРАНА ТРУДА С.Ф.МИТЯЕВА



ПРОЧИТАВ
ПИСЬМО
участника пер-
вых пятилеток
Степана Федоро-
вича Митяева

«Любите труд,
любите Родину!», хочу отме-
тить, что редакция правиль-
но поднимает вопрос воспита-
ния молодых людей.

Когда читаю газеты, вижу
как в те грандиозные дела,
которые вершит комсомол,
мне, комсомольцу 30-х годов,
становится радостно за но-
вые формы в комсомольской
работе. Девизы «Ни одного
отстающего рядом», «Каждый
день предсездовской
вахты — день ударного тру-
да и отличной учебы», дви-
жение «От техминимума к
техмаксимуму» с большим
энтузиазмом претворяются в
жизнь нашей молодежи.

Сейчас в комсомольских
организациях Гурьевского
районного управления магис-
тральными нефтепродукто-
проводами проходит Ленин-
ский зачет, комсомольцы го-
товятся к Ленинскому уроку
«Мы делу Ленина и партии
верны». Проведение Ленин-

С ЭНТУЗИАЗМОМ

ского зачета является одной
из замечательных форм ком-
мунистического воспитания
молодежи.

На предприятиях управле-
ния трудятся более 500 моло-
дых рабочих, из них 106
комсомольцев.

Хорошо работает слесарь
-инструментальщик комсо-
мolec Сергей Кутузов. Пе-
редовиками соревнования в
честь XXIV съезда партии
являются машинисты Вла-
димир Бибяев и Геннадий
Калмыков, диспетчеры Ку-
ляш Мулдагалиева и Тая
Чуреева.

Ознакомившись с проек-
том Директив по новой пя-
тилетке, повышенные обяза-
тельства приняла комсомоль-
ско-молодежная смена Ми-
хаила Стаценко. Она борет-
ся за звание смены имени
XXIV съезда КПСС и выз-
вала на соревнование смены
г. т. Канаткалиева и Нурба

Наши комсомольцы устра-
ивают вечера самодеятель-
ности. В день Советских Во-
оруженных Сил, 23 февраля
на вечере выступили участ-
ник гражданской войны
А. Д. Мажников, Великая Оте-
чественной войны Ф. В.
Крыжников и комсомолец
двадцатых годов К. А. Ба-
гайдин.

17 апреля 1971 года моло-
дежь и комсомольцы реши-
ли дружно выйти на празд-
ник труда — Коммунистиче-
ский субботник.

В проекте Директив мы
видим новую отеческую забо-
ту о нашем молодом поколе-
нии и у молодежи еще
больше поднимается иници-
атива, энтузиазм, сделать
как можно больше для сво-
ей любимой Отчизны.

П. КУРОЧКИН,
секретарь партбюро неф-
теперевалочной базы «Гурь-
ев».